

丢失的“五菱宏光”牵出“盗车党”

□晚报记者 金月全

为给赃车一个合法身份，盗车团伙竟想法为盗窃的五菱宏光面包车“克隆”身份，将赃车“洗白”后，再高价卖出。近日，项城警方成功打掉了一个盗、改、销赃车一条龙的盗窃销车团伙。

“五菱宏光”接连被盗

今年5月5日上午，项城市民黄先生报警，称5月4日晚，他的一辆“五菱宏光”在项城市区交通路某小区被盗，去向不明。接警后，当地警方立即展开侦破，由于缺乏证据，案件一度陷入僵局。

今年7月11日，项城市公安局110指挥中心再次接到类似警情：7月10日晚，项城市区东方庄园小区一辆“五菱宏光”被盗。

经走访市民，调取视频监控资料进行综合研判，民警从两起案件发生的时间、地点、丢失车辆以及两个作案现场出现的同一辆黑色本田轿车分析，认为两起案件很可能为同一伙人作案，遂决定并案调查。

经过摸排、走访、调查，警方发现王某有重大作案嫌疑。此外，经过查证，民警发现王某此前曾因在周口、驻马店等地销售赃车存有案底。

盗窃团伙专偷“五菱宏光”

7月23日，项城警方在项城市区一宾馆将王某抓获。经讯问，王某交代了其先后伙同商水县的王某某、

栾某等人在项城盗销两辆“五菱宏光”的犯罪事实。随后，王某、栾某相继落网。

警方还得知，今年1月28日夜，王某伙同他人窜至商水县某公司，将停放在公司楼下的一辆“五菱宏光”盗走；今年2月7日夜，王某伙同他人窜至商水县白寺镇白寺村，将一辆“五菱宏光”盗走；今年3月23日凌晨，王某伙同他人窜至商水县行政路西段一小区，将一辆“五菱宏光”盗走……今年以来，这伙嫌犯先后在项城、商水等地作案7起，盗窃7辆“五菱宏光”，价值50多万元。

为“洗白”赃车玩“克隆”

为给赃车一个合法身份，这伙嫌犯竟想法为盗窃的五菱宏光面包车“克隆”了身份，将赃车“洗白”后，再高价卖出。

据王某交代，今年7月10日夜，他们将项城市区东方庄园小区的一辆“五菱宏光”盗走后，以5000元的价格卖给了王某某，王某某以20元的价格通过“黄牛党”孟某获知同类车辆的发动机号和车架号等信息后，再以2500元的价格让席某依照该信息修改赃车的发动机号和车架号，并经过造假，获得车牌号、行车证等手续，然后伙同他人将“洗白”的赃车以43000元的价格卖给鹿邑县一农民。

记者发现，这个犯罪团伙的成员分工明确，盗、改、销一条龙作业。一般由王某等人负责盗车，王某某、孟某和席某等人负责从非法渠道获取正规车辆信息，将赃车“克隆”改造、“洗白”后高价卖出。

庆祝教师节 焦山景区免费游

“天下之人皆相爱”，为传承墨子“兼爱”思想，在教师节来临之际，作为圣人墨子故里的河南焦山景区，推出了“传递大爱正能量，5A景区免费游”活动，对教师及传播大爱箴言的公众实行免费旅游等优惠。

关注焦山景区官方微信平台“中原大佛文化圣地”，转发墨子“兼爱”大爱箴言，分享至朋友圈，微信朋友通讯录超过300人的游客，9月10日至22日享受焦山景区免门票；微信朋友通讯录超过50人的游客，9月10日至22日享受焦山景区门票半价优惠；教师节当天教师凭

宝天曼生态旅游区教师节感恩回馈

教师旅游凭教师资格证免门票

记者昨日从南阳宝天曼生态旅游区获悉，为了感恩教师节，回馈社会，近日，该景区特意制定优惠政策，规定教师在9月7日至10日到景区旅游，凭教师资格证免门票，随行人员买门票五折优惠（限5人）。

据了解，宝天曼生态旅游区是国家AAA级景区，位于南阳市内乡县北部，景区内原始森林遮天蔽日，苍山翠岭雄奇险秀，幽谷奇峡泉壑争流，生物资源丰富多彩。宝天曼生态旅游区于1988年被国务院批准为国家级自然保护区，1992年加入具有国际意义的A级中国重点自然保护区内行列，1993年成为联合国教科文组织世界生物圈网络成员。2001年12月5日，联合国教科文组织人与生物圈计划中国国家委员会宣布内乡县宝天曼被认定为“世界生物圈保护区”。2011年8月荣膺中国最佳旅游度假观光基地。

宝天曼生态旅游区林涛似海，峰回路转，景区内有

教师资格证享半价优惠，对有教师资格证且转发活动微信的教师免焦山景区门票。

中秋节假期，该景区推出“孝敬爸妈、免费旅游”活动，凡陪同父母（50岁以上）到焦山景区、中原大佛景区的，其父母均免收门票。

初秋的焦山，奇峰林立，森林苍翠，清泉潺潺，空气清新，奇绝风景悦目，自然妙音养心。登高望远之余，驻足中原大佛慈光世界，听钟声梵音，感佛法大爱，焦山福泉涤凡尘身心，燃脂美肤，体会人生乐道。

（杨运栋）

拔地而起的扫帚峭壁、牧虎顶、化石尖、牛心垛等自然景观。在宝天曼生态旅游区内，登峰鸟瞰山下，四周群山如簇，峭崖森严，云来雾去，气象万千。座座奇峰参差，层层排列到天末，或挺拔，或雄伟，或秀丽，或诡奇，形态各异，奇中见秀。在一派堆绿凝翠的碧海中，除上述几处景物外，还有姑娘楼峰若隐若现，似云中楼阁，观音帽峰危若垒卵，宛如菩萨仙冠，挂钓崖峡谷似壁，刀切岭石柱擎天等，危峰陡壁，险峻陡拔，巨石欲坠，形胜壮观。七潭山飞瀑鸣鸿，印石潭水明澈如镜，真是一幅江山多娇的图画。宝天曼生态旅游区像一颗灿烂的明珠镶嵌在豫西南边沿。

为了感恩教师节，回馈社会，今年教师节前夕，宝天曼生态旅游区特意制定优惠政策，规定教师在9月7日至10日到景区旅游，可凭教师资格证免门票，随行人员买门票享五折优惠（限5人）。

（侯国防）

世界地质公园 世界生物圈保护区 国家级自然保护区 中国最佳生态旅游观光目的地 全国青少年科技教育基地 国家AAAAA级景区

16岁少年昏迷不醒两个多月 花了20余万元查不出是啥病



躺在重症监护室的陈明昊

□晚报记者 徐松文/图

本报讯 商水县胡吉镇后庄村的16岁少年陈明昊突患怪病，目前已昏迷住院近两个月，虽然家人先后带他到北京、郑州的医院进行了治疗，且已花去20余万元，但一直没查出他患的到底是啥病。9月3日，陈明昊的母亲胥金香向记者哭诉：“现在钱都花完了，也不知道孩子患的啥病，请有关医疗专家帮帮我儿子吧！”

据介绍，两个月前的一天，陈明昊突然全身抽搐、高烧不止，且处于昏迷状态。随后，陈明昊被父母送到郑州某医院救治。然而，该医院始终无法确诊陈明昊患的到底是啥病。由于情况危急，陈明昊的父母拿着家里的房屋抵押款和向亲戚朋友借的共20余万元钱，带着陈明昊到北京的医院治疗，但遗憾的是，北京的医院也无法确诊陈明昊患的是啥病。无奈，陈明昊被父母带回周口救治。

昨日下午，记者从周口市中心医院了解到，陈明昊的初步诊断结果为：“1.植物人状态；2.颅内感染后遗症；3.肺部感染；4.线粒体脑病？”其中，第二条和最后一条诊断结果的后面均打有“？”陈明昊的主治医生李海深说，他们也无法对陈明昊的病情做出确诊。

“真没办法了，这到底是啥病，俺的心天天像被油炸一样！”昨日，胥金香向记者哭诉，“希望有关医疗专家能解开儿子的病因。”

据悉，由于家庭贫困，陈明昊为挣钱贴补家用，去年辍学外出打工，其父亲无固定工作，长期在外打工，年收入不足万元。陈家人希望能得到社会救助。

线索提供 李先生

广告